梁牧札記 2/6/2022 梁德舜牧師

元月十八日接到史丹島華浸的拿單弟兄微信,告訴我他們的教會要印製農曆新年揮春,預備到華人社區、餐廳和超市派發。隨後,我拜託拿單弟兄代我們恩典華浸代印二千份。感謝主,元月廿六日(禮拜三)終於接到 UPS 送到舍下。

感謝主,賜我們新年一個事奉的好機會,我們定於元月廿九日禮拜六上午十時卅分在 Jusgo 百佳超市大門内集合,同心禱告後,才出去分派新年賀年揮春。同時鼓勵同工向人先說:「願神賜福你,新年快樂。」然後才送上揮春,若他們需要多一或二份,可以送上。

感謝主,當天早上參加者有禤彼得牧師夫婦,羅志傑牧師夫婦、蔡兆輝夫婦、趙炳坤弟兄、姚太、娟姊、西南華浸的的 Mona 姊妹、第一浸信會的 Alex 弟兄和我們。

我們分別在 Jusgo 百佳、九九超市、家樂超市、大中華超市和好日子餅店等處分發。工作後一同在翠園午餐分享派發的經歷,樂也融融;其中有被拒絕、冷眼對待,大致上都受歡迎,更要求多取幾份送給親友。

我預留部分揮春,讓恩浸人在元月卅日崇拜 後自由取用或送親友!

感謝 Queena 姊妹和蒙太在各長輩活動中心 分發給長輩,同迎新年。

二月五、六日(禮拜六和主日)是母會 Sugar Land Baptist Church 立會四十周年慶典的大日子。 是神的恩典,糖城浸信會(SLBC) 成為恩典華人浸信會 (GCBC) 的母會,於二零零九年一月十八日與母會聯合崇拜中,恩典華人浸信會會衆被介紹給母會的會衆認識。在同年二月一日,在母會的主日學課室舉行第一次主日崇拜,直到如今。

郭美德姊妹在 George W. Truett 神學院畢業, 獲得道學碩士,並於二零零九年六月一日應聘為 恩典華人浸信會全職主任傳道。同年八月底舉行 郭美德主任傳道就職典禮,同頌主恩。

二零一一年三月五日(禮拜六)下午二時半, 在母會大禮堂舉行「恩典華人浸信會成立教會感 恩崇拜」,全是主的恩典。